
 

Marko Ičelić – Ičela  

 

 

Marko Ičelić je rođen 20 Januar 1979 godine u Požegi, Srbije. Igrao za Arilje u Srpskoj ligi pa kada su usli u 

Prvu B ligu prelazi u Radnicki iz Kragujevca ali odlazi na studije u Beograd I tu zavrsava igracku karijeru.  

Po zavšetku srednje škole, prelazi u Beograd na studije I počinje sa radom mlađim selekcijama OKK 

Beograda gde veliku zahvalnost duguje Miši Trgovčeviću, koji ga je ne samo doveo u ovaj klub već ga je I 

usmerio za bavljenje ovim poslom.  

U tom periodu od 1999 do 2004 radi u mlađim selekcijama OKK Beograda, gde za koordinatora mlađih 

selekcija sedi legenda OKK Beograda Milorad Erkić. Kako Ičelić kaže, malo bi bilo kada bi rekao koliko sam 

lekcija košarkaških od njega naučio.  

U sezoni 2004/05 postavljen je za prvog asistenta seniorskog tima OKK Beograda, gde naredne dve sezone 

sarađuje sa Dejanom Mijatovićem.  

U sezoni 2006/07 sarađuje sa Slobodanom Nikolićem. Nakon spleta okolnosti OKK Beograd se seli u niži 

rang takmičenja.  

Po njegovim rečima čoveku kome duguje veliku zahvalnost za sve što je uradio za njega, sa  Dejanom 

Dimitrijevićem pokušavaju da napravie novu generaciju igrača OKK Beograda sa kojima će se nakon dve 

godine vratiti u Prvu Saveznu Ligu Srbije gde u ciklusu od sledećih četri godine prave dobre rezultate.  

 



 

OKK Beograd 2008-2009 povratak u Prvu ligu 

Stoje: Dejan Dimitrijević (sekretar), Branko Anđić, Miloš Suzić, Miloš Dimitrijević, Ivan Vukadinov, Nikola 
Korać, Dragan Mitrović, Dragan Kruščić, Mitar Živanović, Petar Dimitrijević, Marko Ičelič (trener), Milan 
Gaković (statističar), Nikola Perišić (kondicioni trener), Marko Đurković Oskar (fizioterapeut)  
Sede: Radovan Dragović, Nikola Simić (iza), Aleksandar Vasić, Vuk Ivanović, Miodrag Biševac (statističar) 
 

Stoje: Ljubiša Đurović (predsednik UO kluba), Marko Ičelić (trener), Dragan Mitrović, Aleksandar 
Tanasković, Dragan Simić, Aleksandar Đurica, Nenad Mišanović, Stanoje Knežević, Slobodan Stanojević, 
Aleksandar Borisavljević (kondicioni trener), Preda (ekonom), Marko Boras (pomoćni trener) 
Čuče: Petar Dimitrijević, Miloš Milovanović, Srđan Živković, Aleksandar Vasić, Miloš Dimitrijević, Luka 
Maksimović, Slobodan Dunđerski, Marko Đurković fizioterapeut 
Nedostaju: Dragan Zeković, Uroš Lučić, Miloš Pavlović 
 



 
 
 

 

 

2007/08, radi kao glavni Trener OKK Beograda gde završava kao 

četvoroplasirana ekipa u Prvoj B ligi Srbije.  

2008/09, nastavlja kao glavni trener u OKK Beograda gde kao 

prvoplasirana Ekipa u prvoj B Ligi Srbije, izborila plasman u viši 

rang takmičenja. 

2009/10, OKK Beorada završava takmičenje u Prvoj A Saveznoj 

Ligi Srbije na četvrto mesto I plasira se na finalni turnir kupa 

Srbije.  

2010/11, OKK zauzima drugo mesto u Prvoj A Saveznoj Ligi 

Srbije i plasira se u Super Ligu nakon 8 godina gde iste godine 

igra završnicu finala Kupa Srbije.  

2011/12, nakon polusezone se rastaje sa ekipom OKK 

Beograda.  

2012/13, radi ko glavni trener u BKK Radnički Beograd. 
 
2013/14, postavljen kao glavni Trener KK Leotara, BIH. 
 
2014/15, glavni trener KK Kožuv, Severna Makedonija. 
 
2015/16, postavljen za prvog trenera Al Jazira Sport Club, Abu 
Dhabi UAE.  
2016/17, radi kao trener u KK Klik, Arilje Srbija.  
  
2017/18, postavljen za prvog trenera Košarkaškog Kluba, 
Sharjah , UAE.  
 

 
2018 do danas, radi kao glavni trener prvog tima Košarkaškog Kluba i Direktor mlađih selekcija  Al Jazira  
Sport Club u Abu Dhabi UAE. 
 
 

                 
 
 
 



 
 
 
 
U radu sa Košarkaškom Reprezentacijom Srbiji proveo četri godine gde: 2010, radi kao prvi asistent 
Reprezentacije Srbije U20, 2011, postavljen je za prvog trenera Reprezentacije Srbije U18, sa kojom 
osvaja srebrnu medalju na Evropskom Prvenstvu u Poljskoj, 2012, produžava kao prvi trener 
Reprezentacije Srbije U16, sa kojom osvaja bronzanu medalju na Evropskom Prvenstvu u Litvaniji, I 2013 
je prvi asistent Reprezentacije Srbije U20. 
 
 

                   
 
 
 

 
 
 


